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Square root of complex number d8sal) 3sall a4l 3l

oo G bili ¢ 7 = g 4 b 22l () Luza i gl ) daall a5 3 A of Wiy oY)
X2 =z O X =x + iy =l Hea

X?=(x+iy))=z=a+ib ... (1a)
(x2—y®)+2ixy=a+ib ... (1b)
Jda(1b) e
x:—y? =a .. (2)
2xy=b . (3)
2aad oSle ) Y alaall (e
(x2+y2)?2 =((x%2—y?)? +4x%y* ... (4)

(5) 5 (2) Jhbeadl pan

2x% = a ++/a?\ b2

x? =

N =

(a +az+p2) L (6a)

x=i\/%(a+ @z +b?) .. (6b)

(5) 5 (2) e £
2y% = —a ++/a? + b2
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y? = %(—a ++a? + bz) ...... (7a)
y = i\/% (~a+Vez+p2) L (7b)

damnia (7) 5 (6) ¥alaall g 4dlall e Jhaill (i 4y a5l dinsa gy o el oda (o JaaY
Llly ¢ aliie ) JS& aill oda (s pead) (S Y 81 Ly I L5 X QliuSlatia (e o sanlle A
Gt OsS of g A ¢ (7) 5 (6) Vol dam cud (2xy =b ... (3)) Unleall

Ol cpllal) (B L g b Adle Lage i Jualad 0S5 Gy g X aa)

b # 0 Laic : dg¥ Al
SO il y sx ol s b >0 (1
Z\ALMQ\JL&Y\L«@Jy}xU\Q.\;b<O(u

(ZDNG (6h) Odslaall iy sa35 (1) Habadl J3a

1 1
X1,2=\/a+ib=x+iy=i<\/z(a+ a2+b2)+i\/§(—a+ a2+b2)> for b>0

Xy, = a—ib=x—iy=i<\/%(a+ a2+b2)—i\/%(—a+ a2+b2)> for b <0

b = 0 ke ;@m‘ aal)

a=b = 0 Laic -43EY Al

X1,2 == O
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X2 = —i A Al (a3l as) da sl

:Jad)

A A a3t b < 0 o) ey

Xi,=Va—-ib=x—iy=+= \/%(a+ a2+b2)—i\/%(—a+ a2+b2)

Xp=—(F—ig) s X = + (5 —igs) WL g s

X2 = =5+ 12 ALl dabaal) (2n il 53l aa) Ja idba

:Jad)

Al A8l andiii b < 0 O W

xl,z=\r+ib=x+iy=i(Jg(Hm)HJg(_Hm))

X, =1 (\/% (5% V25 + 144) + i\/%(S +V25 F 144))

X1, =i<\/§(—5+13)+i\/§(5+13)> = i(\/%(s)+i\/§(18)> = +(2+30)

X, = +(2+30) X, = —(2 + 31) :Lea cpduall cpoaall ol Il
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X2 = ‘21:3511 i) 33al] s 1) 3al) sz Jlhe

Al ghaall JYA (e dandll Jaala 2a s Jall

—1+5i —-1+5i2-3i 13+13i
2+3i 2+43i2-3i 4+9

ALl Adal) aadiii h .0 O L

X1,2=\/m=x+iy=i<\/%(a+ a2+b2)+i\/%(—a+ a2+b2)>

Xi, = i(\/%(l+ﬁ)+i\/%(—1+\/1_+1)>

X1,2=i< /%(1+\/§)+i /%(—1+\/§)>
X1=<\/%(1+\/§)+i\/%(—1+\/§)>
X2=—<\/%(1+\/§)+i\/%(—1+\/§)>
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